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Шановні колеги та колежанки! 

 
 Маю за честь вітати всіх 
учасників щорічної Міжнародної 
науково-практичної конференції 
«Problems of Emergency Situations». 

Вперше в історії Державної 
служби України з надзвичайних 
ситуацій, починаючи з 2020 року, 
Національним університетом 
цивільного захисту України 
започаткована конференція з 
можливістю опублікування статей 
в наукових журналах «Materials Science 
Forum», «Solid State Phenomena», «Key 
Engineering Materials», індексованих 
наукометричною базою Scopus.  

На сьогоднішній день в університеті сформувався потужний науковий потенціал, 
а саме: 50 докторів наук, 179 кандидатів наук та докторів філософії, 36 професорів, 
147 доцентів та старших дослідників. За даними міжнародної наукометричної бази 
Scopus, до профілю університету входить понад 600 статей, h-індекс – 28.  

Приємно відзначити участь у конференції великої кількості закладів вищої 
освіти як України, так і закордонних наукових та освітніх закладів. 

У конференції беруть участь вчені з Азербайджану, Естонії, Ізраїлю, Італії, 
Казахстану, Канади, Малайзії, Нігерії, Німеччини, Польщі, Словаччини, Чехії. 

Забезпечення інноваційних напрямків розвитку системи цивільної безпеки, 
передові ідеї вчених, активне використання сучасних технологій з урахуванням 
можливостей міжнародного співробітництва сприятимуть досягненню загального 
результату. 

Сподіваюсь, що отримані наукові результати, об’єднані в збірнику Конференції, 
будуть корисними для всіх учасників та знайдуть своє впровадження в практичній 
діяльності і в подальшій науково-дослідницькій роботі. 

Бажаю всім учасникам невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, 
налагодження партнерських і дружніх контактів, результативних рішень, творчої 
наснаги та успіхів у професійній діяльності! 

«…Нашим головним завдання була і залишається якісна підготовка фахівців!...» 

 

 
Ректор Національного університету 

цивільного захисту України Володимир САДКОВИЙ 

 

 

 

http://univer.nuczu.edu.ua/img/news/18997/1.pdf
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УДК 614.84 

 

ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ ОБЛІКУ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ ОРГАНАМИ ДСНС УКРАЇНИ 

 

Ліхачов О.В.1, 

Майборода Р.І.2,  
1ГУ ДСНС України у Харківські області, 

2Національний університет цивільного захисту України 

 

Для вирішення питання якісного обліку суб’єктів господарювання органами 

ДСНС України, пропонується створити єдиний електронний реєстр суб’єктів 

господарювання (далі по тексту – Реєстр) [1, 2]. Реєстр буде містити відомості про 

найменування юридичної особи (П.І.Б. фізичної особи-підприємця), код ЄДРПОУ (ІПН), 

місце реєстрації юридичної особи (зареєстроване місце проживання фізичної особи-

підприємця), місце фактичного здійснення діяльності суб’єкта господарювання або 

фізичної особи-підприємця. 

 Інформація до вказаного реєстру може братися з: 

– відомостей податкової служби; 

– відомостей з реєстру об’єктів нерухомого майна; 

– від органів місцевого самоврядування та інших реєстраційних і дозвільних 

органів; 

– контролюючих органів. 

Через відсутність такого Реєстру, налагодженої взаємодії між службами і 

організаціями, а також відсутності нормативного урегулювання на законодавчому рівні, 

у професійній діяльності органів ДСНС України виникають труднощі з достовірним та 

об’єктивним обліком суб’єктів господарювання. 

Перед створенням Реєстру необхідно провести аналіз наявних дозвільних, 

реєстраційних, контролюючих та інших подібних органів для того, щоб включити їх до 

переліку органів, які мають право використовувати його. 

Наступним кроком слід встановити нормативне урегулювання за наступними 

питаннями: 

– механізм функціонування, порядок доступу та використання Реєстру; 

– порядок внесення та видалення інформації про суб’єктів господарювання та 

строки розміщення цих відомостей в Реєстрі. 

Законодавчо необхідно зазначити додаткові вимоги щодо поданням суб’єктами 

господарювання Декларацій відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта 

господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, відповідно до статті 

57 Кодексу цивільного захисту [3], (далі по тексту – Декларація). Для прикладу: при 

реєстрації через дозвільні органи нового суб’єкта господарювання, орган який видає 

дозвільні документи повинен мати право не видавати їх у разі відсутності зареєстрованої 

Декларації чи іншого дозвільного документу. 

Вказаний приклад значно збільшить надходження нових Декларацій, однак не 

вирішить питання тих суб’єктів, які вже здійснюють свою господарську діяльність. Для 

таких суб’єктів господарювання, при надсиланні звітів до податкової служби, 

обов’язково надавати також зареєстровані Декларації або інші дозвільні документи 

передбачені законодавством. 

Також у Реєстр можна інтегрувати можливість автоматичного віднесення 

суб’єктів господарювання до відповідного ступеню ризику, відповідно до Критеріїв, за 

якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та 

визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду 
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(контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з 

надзвичайних ситуацій, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

05.09.2018 року № 715 [4]. 

Можливість взаємодії Реєстру з інтегрованою автоматизованою системою 

державного нагляду (контролю) дозволить автоматично планувати перевірки з 

визначеною періодичністю відповідно до ступеню ризику а також з врахуванням 

результатів попередніх перевірок.     

Основними перевагами наявності такого Реєстру є: 

– наявний достовірний та якісний облік суб’єктів господарювання; 

– виключення можливості допущення механічних помилок, які потім є 

підставами неможливості здійснення заходів державного нагляду (контролю); 

– автоматичне визначення ступеню ризику і планування перевірок суб’єктів 

господарювання; 

– заощаджування часу працівників органів ДСНС України та інших служб 

витраченого на виявлення нових суб’єктів господарювання, дозволить якісніше 

виконувати інші покладені на них завдання. 
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